



В краевом следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 2018 году

8 февраля 2019 года в региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии по подведению итогов работы следственных подразделений управления за 2018 год. В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники следственного управления, губернатор Пермского края Максим Решетников, Главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников, прокурор Пермского края Андрей Юмшанов, заместитель начальника ГУ МВД России по Пермскому краю Алексей Овсянников, председатель Пермского краевого суда Владимир Вельянинов, начальник УФСБ России по Пермскому краю Виктор Задворный, Уполномоченный по правам человека в Пермском крае Павел Миков и члены общественного совета следственного управления.

В 2018 году, как и в предшествующие периоды, следственное управление осуществляло свою деятельность с учетом задач и приоритетных направлений, поставленных Следственным комитетом Российской Федерации. Это, прежде всего, обеспечение законности в сфере учета и регистрации сообщений о преступлениях; качественное и оперативное расследование уголовных дел, соблюдение конституционных прав граждан на всех стадиях досудебного производства, защита трудовых прав граждан, в том числе на своевременную выплату заработной платы, защита социально незащищенных слоев населения (престарелых, инвалидов, ветеранов, детей), противодействие коррупции, раскрытие преступлений прошлых лет.

Совместно с другими правоохранительными органами ежегодно удаётся добиваться высоких результатов в раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрываемость убийств по итогам 2018 года составляет 96,2%, изнасилований 99,2%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего - 99%. Благодаря совместной деятельности правоохранительных органов уровень преступности в крае в прошлом году снизился на 5%.

Во взаимодействии с оперативными службами ГУ МВД России по Пермскому краю проделана большая и результативная работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. В прошедшем году раскрыто 91 преступление данной категории, более 70% из которых составляют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях. Осужден серийный преступник, который за посягательства с 2006 по 2016 годы на половую неприкосновенность,



жизнь и здоровье детей в различных городах и районах Пермского края осужден к 20 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Раскрыты преступления, совершенные в 2006 году на территории Дзержинского района города Перми в отношении двух малолетних девочек (изнасилование, насильственные действия сексуального характера и убийство). На протяжении более 12 лет преступления оставались нераскрытыми. Однако в результате совместной кропотливой работы следователей следственного управления и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Пермскому краю виновный был установлен, задержан и привлечен к уголовной ответственности. Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

В 2018 году в следственные органы следственного управления поступило 13 054 сообщения о преступлениях, что, практически, на уровне 2017 года. По результатам их рассмотрения возбуждено 2 748 уголовных дел. Всего в производстве следователей находилось 4 293 уголовных дела, окончено производством 2 044 уголовных дела.

Продолжалась активная работа по расследованию уголовных дел о коррупционных преступлениях. За 2018 год возбуждено 244 уголовных дела, в том числе 16 уголовных дел в отношении 18 лиц, обладающих особым правовым статусом. Для обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на имущество фигурантов стоимостью более 20 миллионов рублей.

В 2018 году в производстве следователей находилось 49 уголовных дел налоговой направленности. Активно и эффективно налажена работа по возмещению ущерба. Всего следователями следственного управления возмещено 73% ущерба, причиненного бюджетной сфере, а это более 880 миллионов рублей.

В прошедшем году возросло количество уголовных дел, возбужденных по фактам невыплаты заработной платы с 60 до 63. Защищены трудовые права потерпевших, которым в ходе расследования уголовных дел возмещен ущерб на сумму более 57 миллионов рублей.

В 2018 году возбуждено 723 уголовных дела о преступлениях в отношении несовершеннолетних. В суд направлено 276 уголовных дел, по которым признан потерпевшим 361 ребенок.

В своем выступлении глава Пермского края Максим Решетников отметил, что высокие результаты раскрываемости преступлений могут быть только итогом системной, последовательной работы. Он поблагодарил работников Следственного комитета за их работу. Губернатор акцентировал внимание на проделанной работе силового ведомства в предотвращении преступлений против детей и подростковой преступности, а также на борьбе с налоговыми и экономическими преступлениями.

Руководитель следственного управления Сергей Сарапульцев отметил системную и



напряженную работу сотрудников следственного управления в 2018 году и поставил задачи на текущий, 2019 год. Это обеспечение качества и соблюдение сроков следствия, оперативное раскрытие преступлений, неукоснительное обеспечение конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства и другие.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1298207>